

«Премия
«Здоровье
поколения»

• стр. 3



«Оставила
добрый след
на земле»

• стр. 4



«Выездная редакция
в Белоколодезском
сельском поселении»

• стр. 6–8



ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издается с 1 ноября 1931 года



Вячеслав Гладков:

«Вместе мы обязательно
сформируем высокоэффективную
отрасль, которая обеспечит нам
главный результат – здоровье и
долголетие белгородцев»

№24 (11970)
15 июня 2023 г.

Цена свободная
12+

• стр. 3



Анна Бондаренко из села Кубраки получила медаль к 80-летию Прохоровского сражения

Заместитель губернатора Белгородской области Юлия Щедрина вручила награду 96-летней Анне Бондаренко в День России.

Наша страна отметит в июле 80-ю годовщину одного из ключевых сражений Великой Отечественной войны — Курской битвы, которая стала завершающим этапом переломного периода борьбы с немецко-фашистскими захватчиками. Танковое сражение на Прохоровском поле стало одним из самых ярких событий, олицетворяющих великий подвиг воинов.

В ознаменование уважения к героизму и самоотверженности участников битвы Белгородская область учредила медаль «В память 80-летия Прохоровского сражения 12 июля 1943 года». Награду получат 380 участников битвы из 55 регионов России, а также строители

железнодорожной ветки «Старый Оскол — Ржава» и участники Курской битвы.

«Очень важно, чтобы память о той Великой войне, о тех событиях была с нами каждый день, а не только во время праздников. Особенность сегодняшнего дня — память о тех великих днях и о сложных событиях, которые происходят сейчас, они неразрывно связаны. И мы должны помнить об этом каждый день. Передавать нашим детям и внукам, чтобы этого не повторилось», — отметил Вячеслав Гладков.

Заместитель губернатора Белгородской области Юлия Щедрина вручила медаль «В память 80-летия Прохоровского сражения 12 июля 1943 года» 96-летней жительнице села Кубраки Вейделевского района Анне Ивановне Бондаренко 12 июня. Она принимала участие в строительстве железнодорожной ветки «Старый Оскол — Ржава».

Это двухпутная железнодорожная линия была построена в 1943 году при подготовке к Курской битве для обслуживания пяти армий Центрального и трёх армий Воронежского фронтов. 25 тыс. человек героически трудились днём и ночью, прокладывая 95-километровое железнодорожное полотно. Благодаря самоотверженному труду строителей в разгар боёв на Курской дуге 19 июля 1943 года по новой дороге прошли первые эшелоны с войсками и грузами.

Поздравили Анну Бондаренко с вручением памятной медали глава администрации Вейделевского района Александр Алексеев, глава администрации Кубраковского сельского поселения Жанна Прудникова, родные ветерана. Гости искренне пожелали женщине здоровья, мира и счастья. Они вручили Анне Ивановне цветы и памятные подарки.

Подписка на газету «Пламя» по отделениям почтовой связи на 14 июня

Зенино	108	85	127
Кубраки	101	83	122
Большие Липяги	96	86	112
Долгое	188	170	111
Николаевка	174	163	107
Белый Плёт	34	32	106
Клименки	122	118	103
Малакеево	103	100	103
Ромахово	35	34	103
Вейделевка	651	636	102
Солонцы	58	58	100
Колесники	45	47	96
Детярное	61	64	95
Белый Колодезь	201	216	93
Ровны	33	36	92
Закутское	101	111	91
Викторополь	132	174	76
Олейники	19	23	83
Подписка организаций (безналичный расчёт)	56	57	98
По району:	2318	2293	101

Колонки цифр обозначают: 1 – выписано на 2 полугодие 2023 года (экз.); 2 – выписано на 2 полугодие 2022 года (экз.); 3 – соотношение 2023 года к 2022 (%).

цифра номера

148

медицинских работников Белгородской области получили премии «Здоровье поколения»

прогноз погоды

Пятница, 16 июня
☀️ +24°C ☁️ +16°C., С.-В. 5 м/с. 744 мм рт. ст.
Суббота, 17 июня
☀️ +27°C ☁️ +16°C., С.-В. 4 м/с. 743 мм рт. ст.
Воскресенье, 18 июня
☀️ +27°C ☁️ +15°C., С.-В. 4 м/с. 744 мм рт. ст.
Понедельник, 19 июня
☀️ +26°C ☁️ +15°C., В. 3 м/с. 746 мм рт. ст.
Вторник, 20 июня
☀️ +27°C ☁️ +15°C., В. 3 м/с. 748 мм рт. ст.
Среда, 21 июня
☀️ +27°C ☁️ +16°C., С.-З. 3 м/с. 749 мм рт. ст.
Четверг, 22 июня
☀️ +25°C ☁️ +17°C., Ю.-З. 3 м/с. 749 мм рт. ст.

Пламя

plamyazhik.ru

ok.ru/plamyazhik
vk.com/plamyazhik
t.me/plamyazhik

